

意大利警员亮相长城 与中国警察一块儿巡逻

2017-04-25 04:13 网易新闻



高挺的鼻梁、金色的头发、黑色的制服，一群来自意大利的警员出现在长城八达岭景区，与中国民警编队开展联合警务巡逻，吸引了众多游客的关注。24日，中意联合警务巡逻启动仪式在公安部举行。4月24日至5月7日，来自意大利的4名警员将与中国公安民警在北京

和上海有关旅游景区开展为期2周的联合巡逻。长城八达岭景区是此次活动的首站。此次意大利警员来华，是首次在中国开展中外警方联合巡逻。

根据安排，在接下来的几天，中意警员还将在天坛等北京著名景点巡逻。中意双方警员密切配合，并不时相互交流。选拔的意大利警员都是国内警队的精英，并且长期负责国际合作方面的相关工作，经验丰富并很热爱中国，有两名警员通晓汉语。

联合巡逻分两组同时进行，每组由两名中国警员和两名意大利警员组成。帅气干练的中意警员的一同出现，不仅吸引了中国游客合影拍照，更有很多外国游客感到新奇，驻足观看。很快，巡逻小组就碰上了来自意大利的旅行团。面对来自家乡的警察，意大利游客非常兴奋，齐竖大拇指，热情地和中意警察合影交流，现场更是齐唱意大利国歌。歌声温暖悠扬，在场的中国游客纷纷鼓掌。

yìdàlì	liàngxiàng	jǐngchá	gǔzhǎng
单词：意大利	亮相	警察	鼓掌
jiāxiāng	xúnlúo	lǚxíng	pèihé
家乡	巡逻	旅行	配合

讨论：1，你知道北京有哪些著名景点吗？
2，你想要来北京旅游吗？

源新闻：<http://news.163.com/photoview/00AN0001/2251720>

音声 URL：<http://ttn.cn.co.jp/sound/text/532n441.mp3>